Persönliche Angaben	
Mitgliedsnummer (wird nach Anmeldung vergeben)	
Vorname	
Nachname	
Geburtsdatum	
Straße, Hausnr.	
PLZ, Ort	
Telefon	
E-Mail-Adresse	
Mitgliedschaft	
	lschaft im Förderverein Judoförderung Kaarst e.V. zum Regelbeitrag von ufenden Jahr zum folgenden Datum: —
Zahlungsweise	
Jährliche Zahlung per Last	schrift
Kontoinhaber	schrift
	schrift
Kontoinhaber	schrift
Kontoinhaber IBAN	schrift
Kontoinhaber IBAN BIC	schrift
Kontoinhaber IBAN BIC	schrift
Kontoinhaber IBAN BIC Kreditinstitut	
Kontoinhaber IBAN BIC Kreditinstitut Spenden	
Kontoinhaber IBAN BIC Kreditinstitut Spenden Ich möchte zusätzlich eine	e Spende leisten.
Kontoinhaber IBAN BIC Kreditinstitut Spenden Ich möchte zusätzlich eine Betrag:	e Spende leisten.
Kontoinhaber IBAN BIC Kreditinstitut Spenden Ich möchte zusätzlich eine Betrag: Jährlich Monatlich Zahlungsweise :	e Spende leisten.

Einzugsermächtigung

Hiermit ermächtige ich den Judoförderung Kaarst e.V. Gläubiger-ID DE54JFK00000359740 den Mitgliedsbeitrag bei Fälligkeit zu Lasten meines Kontos unmittelbar einzuziehen.

(Unterschrift Kontoinhaber	*in falls vom Antragssteller*in abweichend.)	
Ort, Datum		
Unterschrift		
Satzung und Datenverark	peitung	
_	s Fördervereins Judoförderung Kaarst e.V. an und genen Daten zum Zweck der Vereinsverwaltung ben.	
(Unterschrift Antragsstelle	r*in bei minderjährigen des Erziehungsberechtigt	en.)
Ort, Datum		
Unterschrift _		
Einverständniserklärung	zur Datenverarbeitung	
	n, dass meine personenbezogenen Daten gemäß verarbeitet und gespeichert werden, um meine aarst e.V. zu verwalten.	
(Unterschrift Antragsstelle	r*in bei minderjährigen des Erziehungsberechtigt	cen.)
Ort, Datum		
Unterschrift		
Rücksendung an: Judoförderung Kaarst e.V. StNikolaus-Str. 13 40670 Meerbusch Oder per E-Mail an: kontakt	@judofoerderung-kaarst.de	

Hinweis:

Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich im Voraus fällig. Bei Fragen zur Mitgliedschaft oder zum Antrag wenden Sie sich bitte an unseren Vorstand Sebastian Kerski oder Monika Schwarz per E-Mail an kontakt@judofoerderung-kaarst.de.

Wir bitten Änderungen Ihrer persönlichen Daten/Abweichungen des Anmeldeformulars umgehend schriftlich dem Vorstand mitzuteilen.

Postanschrift: St.-Nikolaus-Str. 13, 40670 Meerbusch Homepage: www.judofoerderung-kaarst.de E-Mail: kontakt@judofoerderung-kaarst.de Telefon mobil: +49 151 17833530